责编:王洋 审读:金培满

来回奋力游了 200 多米终于救下落水者

杨彪,你真是好样的!



本报讯(记者 杨长喜)"我不能看着活生生的人在我面前淹死不救啊!"昨日,谈及24日下午在浉河中救人的经历,市民杨彪这样说。24日,看到浉河中不断沉浮的一落水市民,杨彪勇敢跳下水,将该市民救起。

25 日,一市民在浉河中救人的消息在朋友圈传开。视频中,落水者在浉河中间不断沉沉浮浮,看起来非常危险。这时,一名带着游泳圈的市民快速游到落水者旁边,将落水者救到岸边。最后,众人齐心协力,将落水市民抬上了岸。视频显示,救人

事件发生在浉河福桥附近,救人者名叫杨彪。

记者打听之后,联系上了愿 杨彪。最初,这位救人者并次的意讲述当时的场景,经多当时的场景,他才向记者讲述了当时的话,他是河南的。据杨彪介绍,他是河南员工的人,当不将附近拍摄一段关于已经,为强人所到,是一个镜头,突然,几他一看,距离岸边 100 多米的,中间有一个人正在水中挣扎, 那人虽然看起来会游泳,但明显体力不支,在河水中浮浮流,很是危险。虽然已经有人拨打了报警电话,可是救援力量到来还需要时间。如果等已处有力量了。杨彪妇鱼市民的海落火路时借,随时不衣服跳到水中,的自身的人,将落水者带到岸边。杨彪将落水者带到岸边。杨彪将落水者带到岸边。杨彪将落水者带到岸边。在上,并送到医院进行救治。在上边游去,将了下,并送到医院进行救治。在上间,移影的体力几乎耗尽。

面对杨彪的救人行为,现场群众都纷纷伸出大拇指说:"好人啊,你是英雄,为你点赞!"现场民警询问他相关信息的时候,杨彪只是微笑地摇了摇头说:"没什么,这是我应该做的!"恢复一会儿体力后,杨彪与同事们离开了现场。

另据了解,杨彪和他的河南 省烽博文化传播有限公司也常 年活跃在我市送文化下乡的战 线上。







时 间:9月26日上午 地 点:平桥区平西路 拍摄者:本报记者 李亚云 近日,平桥区平西路上,一批新型美观的交通护栏 "上岗",在保障道路通行秩序的同时,还起到了提升城市 品位、美化通行环境的效果。

保管不慎丢失,特声明作废。

湖东办事处城管办 2021 年 9 月 26 日

确保水足压稳

市供水集团有限公司精准施策保障国庆假期供水

本报讯(徐泉) "十一"国庆节将至,近日, 市供水集团有限公司立足 本职,认真部署,积极行 动,采取多种措施全力保 障全市人民用水安全。

公司组织召议、"一户政门",一表"改造推进会、对安全稳定,对安全稳定,对安全稳定,对安全稳定,对安全稳定,对安全是成质供水、推进工部署。本着"安全第一,预防为主"的原则,严格落实站、设备和层、对水厂、和电室系统的检查实验,为强度的发现安全高。从及时整改。密切关水、管网水检测,按标准要求,对对水厂,加强出厂水、管网水检测,按标准要求

对采样点水样指标进行 监测,确保水质达标。对 市区管网压力和水量进 行24小时监测,科学调 整水厂机泵运行,合理 调配水量,确保水量足、 水压稳。确保供水服务 热线 24 小时专人值守, 解决各类涉水问题,各 类应急保障物资充足, 应急抢险队员和车辆时 刻处于待命状态,遇到 供水突发情况,第一时 间赶到现场进行抢修救 援,以最快速度恢复供 "一户一表"改造工 作全力推进,相关工作 人员对改造小区进行实 地查看,拿出"一区一 策"改造方案,落实周报 制度,及时做好沟通。



供水视窗

信阳市供水集团公司主办

护航消防安全

市消防救援支队在万家灯火商业 圈开展常态化驻守执勤

本报讯 (郭江炜) 近日,市消防救援支队在 万家灯火商业圈设置集 消防巡查、培训演练、应 急处置等为一体的常驻 前置执勤点,时刻为商圈

驻勤期间,执勤力量 主动靠前服务,面对面与 商圈消防安全责任人、管 理人分析研判消防安全

管理中存在的难点和薄 弱环节,提出合理有效的 解决方法和建议,积极为 商圈管理企业纾解难题。 建立商圈消防工作联勤 联动机制,联合工作人员 开展火灾隐患常态化排 查整治。帮扶指导微型消 防站开展业务训练,组织 单位开展消防培训和灭火 疏散演练,推动商圈规范 化标准化开展消防工作, 进一步提升抵御火灾事故 能力。同时,充分发挥常驻 执勤点机动灵活的优势, 在驻守巡逻的同时向群众 发放消防宣传彩页和知识 手册, 普及日常生活安全 用火、用电、用气、用油等 知识和逃生自救技能,通 过"移动式"消防宣传阵地 持续推动"全民消防"理念 深入人心。



●兹有湖东街道办事处城管办于 2019 年 3 月 5 日开具的河南省罚没收入统一票据 收据联,票号 NO:0245801 和 NO:0245805,因

信阳市消防救援支队协办